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UVODNI NAGOVOR

Zadnji Svetovni dan mladih je bil v Lizboni, na Portugalskem. Tistih, 
ki smo bili tam, so se dotaknile besede pokojnega papeža Frančiška, 
izgovorjene v soboto zvečer. Govoril je o ljubezni, ki je za kristjana 
poslanstvo.

Spregovoril je tudi o poti vsakega izmed nas, ki je zaznamovana 
s padci. Pomembno je, da ne ostanemo na tleh, saj nam Gospod prihaja 
naproti, sam in po pomoči drugih. Svetovni dan mladih je trenutek, 
ko bolj živo začutimo Gospodovo bližino, ko se utrjuje naša vera, 
ko najdemo nove prijatelje …

Svetovni dan mladih se v Azijo vrača po 32 letih; zadnji je potekal 
v Manili na Filipinih. Leta 2027 bo Svetovni dan mladih gostil Seul, ki je 
prestolnica Južne Koreje. To bo priložnost za odkrivanje korejske 
kulture, drugačnega okusa, predvsem pa žive vere.

V Rimu sem srečal enega od korejskih škofov. Dejal mi je, da se na 
srečanje vneto pripravljajo, ker čutijo, da bo ta dogodek velika 
priložnost za mlade Korejce in mlade po vsem svetu.

Po naših škofijah bo kot priprava na Svetovni dan mladih v Koreji začel 
romati križ Svetovnega dneva mladih. Ta priprava je najprej 
v poglabljanju osebne vere, ko začutim, da je On tisti, ki spreminja moje 
življenje in mu daje pravo vsebino. Naj bo to romanje križa po naših 
škofijah nekaj lepega in duhovno bogatega.

Duhovniki in pastoralni sodelavci, prosim vas, da sprejmete ta križ in se 
zberete ob mladih. Tako bodo začutili, da je v naših občestvih prostor 
tudi zanje, še več, čutili se bodo sprejeti in spodbujeni, da stopijo na 
pot, ki vodi proti Svetovnemu dnevu mladih. Zelo lepo bi bilo, da bi se 
lahko iz vsake škofije vsaj nekaj mladih udeležilo tega srečanja. 

V molitvi z vami,
+Alojzij Cvikl, nadškof

Na poti v Seul, 
v Južno Korejo



NAPOTKI ZA ROMANJE KRIŽA
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Romanje slovenskega križa Svetovnega dneva mladih (SDM) navadno 
poteka v letih pred Svetovnim dnevom mladih. Namen romanja križa je 
spodbuda mladim k hoji za Kristusom in vabilo na Svetovni dan mladih. 
V tej knjižici boste našli vsebinske in praktične poudarke za sprejem 
križa.

ŠKOFIJSKA SREČANJA
Križ boste prejeli tudi v vaši škofiji. Načinov za romanje križa v vaši škofiji 
je več. Pri izbiri imate proste roke, prosimo pa vas, da skušate doseči oba 
v začetku zapisana namena. Priporočamo, da imate v času, ko je križ v 
vaši škofiji, en osrednji dogodek za mlade. Poteka lahko ob sprejemu 
križa ali med vikendom, ko je križ v vaši škofiji.

DEKANIJSKA ALI ŽUPNIJSKA SREČANJA
Najprej ste seveda vabljeni, da se z mladimi udeležite srečanja, ki bo 
pripravljeno na škofijski ravni. Vsebino knjižice pa lahko uporabite tudi za 
dekanijsko ali župnijsko srečanje mladih. 



TEHNIČNI NAPOTKI ZA SPREJEM KRIŽA
Škofija, ki vam bo križ predala, je odgovorna, da vas kontaktira za 
dogovor o predaji in prevozu križa v vašo škofijo. Sprejem je lahko 
preprost ali vključen v molitveni program z mladimi. Križ je narejen iz 
lesa jelke oz. hoje. Nahaja se v prenosni torbi, lahko se ga razstavi na dva 
dela. Ob križu je tudi posebno stojalo.

MERE KRIŽA:
   –  višina: 380 cm,
   –  širina: 175 cm,
   –  širina desk: 25 cm,
   –  debelina desk: 5 cm,
   –  teža: 31 kg.

ČASOVNICA ROMANJA KRIŽA
15.–21. februar: Škofija Murska Sobota

1.–7. marec: Škofija Novo mesto

8.–14. marec: Škofija Koper

15.–21. marec: Škofija Celje

22.–28. marec: Nadškofija Ljubljana

29. marec–1. april: Nadškofija Maribor
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NAGOVOR OB KRIŽU
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Sveti papež Janez Pavel II., ki je začetnik svetovnega dneva mladih, 
je pri prvi maši na Trgu sv. Petra svet nagovoril z besedami: »Ne bojte 
se!« Skoraj petdeset let pozneje se v vsakdanjem življenju še vedno 
srečujemo s skrbmi. Družba nam postavlja velike izzive na področju 
odnosov, duševnih stisk, šolanja, odločanja za življenjsko poslanstvo, 
vrednot, ki jih hočemo živeti kot kristjani, grozečih političnih in vojaških 
nemirov … Izzivi se zdijo različni, a v resnici imajo isto ozadje: duhovno 
krizo, ker smo v svoja življenja pozabili povabiti Boga.

Svetovni dan mladih v Južni Koreji 2027 ponuja odgovor na naše 
strahove. Za geslo je izbran Jezusov stavek, kakor ga je zapisal 
evangelist Janez: »Bodite pogumni, jaz sem svet premagal.« (Jn 16,33) 
Ta misel je več kot samo tolažeča spodbuda: je nekakšna Jezusova 
oporoka, ker so to njegove zadnje besede učencem pred trpljenjem 
in smrtjo. Če se vživimo v odlomek, zaslišimo Jezusa, kako želi učence 
pomiriti, ve namreč, da se bodo prestrašili trpljenja, ki bo prav kmalu 
doletelo njihovega učitelja.

Apostol Janez, ki je zapisal omenjene besede, naslednji dan edini od 
učencev stoji pod križem, na katerem Jezus daje življenje za odrešenje 
sveta. Jezusova ljubezen do konca mu sporoča, naj bo pogumen 
pričevalec. Tudi nas Jezus vabi k pogumnemu življenju vere. Ta pogum 
je notranja moč, ki izhaja iz vere v Boga in je vidna v tem, da vztrajamo 
v dobrem, resnici in ljubezni, tudi kadar je neko dejanje težko, 
nezaželjeno ali celo prinaša trpljenje.

Čeprav si Jezus želi, da bi šlo trpljenje mimo njega, sprejme voljo 
Očeta, katerega načrt je odrešenje sveta po njegovi daritvi. Ko se odloči 
prostovoljno, zastonjsko in dokončno dati svoje življenje za druge, 
pokaže nepredstavljiv pogum. Njegova daritev nam ni le zgled, ampak 
je predvsem vir našega poguma. Pogum namreč izhaja iz živega 
odnosa z Bogom in ne iz lastnega naprezanja, kakor si to vrlino 
ponavadi predstavljamo.

Temelji na zaupanju, da je Jezus s smrtjo in vstajenjem že zmagal nad 
preizkušnjami. Porazil ni le telesnih bolečin in psiholoških ran, temveč 
predvsem greh in smrt. Podreditev duhovnih sil zla je največja zmaga, 
ker odpira pot v nebesa in naredi naš življenjski cilj jasen. 
Z naravnanostjo k večnemu življenju se opogumljamo, da lažje 
prenašamo tegobe tega življenja.
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V boju nikoli nismo sami, z nami je namreč Jezus. Vanj vstopa preko 
molitve, Božje besede in zakramentov, sploh svete evharistije. 
Pri vsakem svetem obhajilu nas nahrani s svojim telesom in krvjo, da bi 
imeli moč za premagovanje hudega duha, ki nas hoče zavesti v greh, 
in bi kljub vsem zunanjim oviram ostajali dobri in ljubeči.

Moč molitve in svete evharistije je zelo konkretno izkusila sveta Mati 
Terezija, ko se je v Indiji soočala z velikim trpljenjem zavrženega 
prebivalstva. Da je stopila na ulico in z nje dobesedno pobirala 
umirajoče, je potrebovala veliko poguma, saj je bila skrb za uboge 
indijski družbi s kastnim sistemom popolnoma tuja. Krepila jo je 
enourna molitev pred Najsvetejšim vsako jutro pred delom. Da bi ji brez 
nje pogum upadel, kaže prigoda, ko se je v nekem obdobju napor 
povečal, ona pa je molitev podaljšala na dve uri. Nekatere sestre 
so zaradi obremenjenosti pričakovale ravno obratno prilagoditev 
urnika, zato jim je razložila: »Ker imamo toliko dela, potrebujemo več 
molitve, ne manj.«

Delo Matere Terezije nas spominja, da se krščanski pogum izraža 
v konkretnem življenju iz evangelija. Premagati svet tudi danes ne 
pomeni ignorirati zla, ga omalovaževati in zanikati, niti prezirati ljudi, ki 
z nami ne delijo vere in vrednot. Prava zmaga je zvesto živeti Božjo 
ljubezen in ne podlegati načinom, na katere deluje svet okoli nas. 
Cerkev je orodje, po katerem v konkretne življenjske okoliščine prodira 
Božja ljubezen: usmiljenje, odpuščanje, dobronamerno opominjanje, 
sprejemanje trpljenja, ohranjanje človekovega dostojanstva, utrjevanje 
zvestobe, obnovitev skupnosti … To so dejanski izzivi današnjega časa, 
s katerimi se soočamo v družinah, med prijatelji, v šolah, v službah in 
tudi v Cerkvi.

V Južni Koreji se je krščanstvo začelo z mladimi intelektualci, ki so se 
prostovoljno odločili živeti v skladu s krščanskimi resnicami, potem ko 
so jih prebrali v spisih iz tujine. V družbi, ki je strogo razlikovala ljudi 
glede na pripadnost družbenemu razredu, so oblikovali ljubeče 
skupnosti, utemeljene na enakem dostojanstvu vseh pred Bogom. 
Kljub krvavemu preganjanju, ki ga je nov način življenja izzval, se niso 
podredili zahtevam sveta, ampak so se raje odpovedali družbi, 
družinam in celo svojemu življenju.

V dediščini zgodnje korejske Cerkve lahko zaslišimo klic tudi za svoje 
življenje. Kristus nam iz krvi korejskih mučencev govori, naj pogumno 
stopimo na pot uresničevanja evangelija, da bomo poglede skupaj 
usmerjali v večnost in bomo tako drug drugemu pomagali nositi 
bremena vsakdana. Tako bomo najboljše izpolnili Kristusovo postavo 
(prim. Gal 2,6).
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Cerkev se bo potrudila, da bo na tem potovanju naš opogumljajoči 
sopotnik s poslušanjem naših glasov, pomočjo pri odkrivanju evangelija 
in okrepčilom z Jezusovimi zakramenti. Svetovni dan mladih v Seulu 
je priložnost za poživitev osebne vere z izkustvom živega Kristusa, ki je 
vir poguma za življenje evangelija, in z množico mladih, ki na različne 
načine že navdušeno živijo svoje poslanstvo v svetu. »Bodite pogumni, 
jaz sem svet premagal,« (Jn 16,33) nas spodbuja Jezus tudi v pripravi 
na naslednji Svetovni dan mladih.
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MOLITVENA URA OB KRIŽU
PRIPRAVA
Molitev ob križu lahko poteka v cerkvi ali drugem večjem prostoru. 
Prostor naj bo zatemnjen, osvetljena naj bosta le oltar in križ oz. prostor, 
kjer bo križ postavljen. 

Pri vhodu naj nekaj posameznikov sprejema mlade, ki pridejo k molitvi. 
Za molitveno uro med mladimi poiščite bralce, pevce ali glasbenike 
(lahko zbor). 
Glasbena zasedba naj ne zakriva pogleda na križ ali oltar ter naj bo 
obrnjena k ljudem. Dobro je, da se lahko obrne k Najsvetejšemu (če ga 
boste med molitvijo izpostavili v češčenje). 
Predlagamo, da besedila pesmi projicirate. Za boljšo berljivost 
priporočamo uporabo belega besedila na črni podlagi, ki tudi ne moti 
s preveliko osvetljenostjo.

UVOD
Med zbiranjem mladih je lahko v ozadju umirjena glasba. Na začetku 
naj eden od organizatorjev mlade lepo pozdravi in jih spodbudi 
k češčenju in molitveni drži. To lahko stori tudi voditelj glasbene 
skupine, če se tako dogovorite. 
Za uvod naj se zaigra nekaj (od tri do pet) živahnejših pesmi.

SPREJEM KRIŽA 
(ta del se uporabi v primeru, da boste križ prinesli v cerkev med molitvijo)

Križ naj se počasi prinese v cerkev. Nosi ga lahko nekaj mladih. Pred 
njim lahko gredo ministranti s svečami. Vmes se lahko poje pesem 
o križu ali izvaja instrumentalno spremljavo. Mladi naj križ previdno 
postavijo v podstavek.
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BERILO
»Resnično, resnično, povem vam: Vi boste jokali in žalovali, svet pa se 
bo veselil. Vi se boste žalostili, toda vaša žalost se bo spremenila v 
veselje. Žena na porodu je žalostna, ker je prišla njena ura. Ko pa porodi 
dete, se ne spominja več stiske zaradi veselja, ker se je človek rodil na 
svet. Tudi vi ste zdaj žalostni; toda spet vas bom videl in vaše srce se 
bo veselilo in vašega veselja vam nihče ne bo vzel. In tisti dan me ne 
boste nič spraševali. Resnično, resnično, povem vam: Če boste kaj 
prosili Očeta v mojem imenu, vam bo dal. Do zdaj niste ničesar prosili v 
mojem imenu. Prosíte in boste prejeli, da bo vaše veselje dopolnjeno. 
To sem vam govoril v prispodobah. Pride ura, ko vam ne bom več 
govoril v prispodobah, ampak vam bom o Očetu jasno oznanjal. Tisti 
dan boste prosili v mojem imenu, in ne pravim vam, da bom jaz prosil 
Očeta za vas. Oče sam vas ima namreč rad, ker imate tudi vi mene radi 
in verujete, da sem jaz izšel od Boga. Izšel sem od Očeta in prišel na 
svet; spet zapuščam svet in grem k Očetu.« Njegovi učenci so rekli: 
»Poglej, zdaj govoriš jasno in ne uporabljaš nobene prispodobe. Zdaj 
vemo, da vse veš in ne potrebuješ, da te kdo sprašuje. Zato verujemo, 
da si prišel od Boga.« Jezus jim je odgovoril: »Zdaj verujete? Glejte, 
pride ura in je že prišla, ko se boste razkropili vsak na svoje in me pustili 
samega. Vendar nisem sam, kajti Oče je z menoj. To sem vam povedal, 
da bi imeli mir v meni. Na svetu imate stisko, vendar bodite pogumni: 
jaz sem svet premagal.« 

NAGOVOR
Uporabite lahko predlog iz prejšnjega poglavja ali pa duhovnik oz. laik 
sam pripravi nagovor ob prebranem odlomku.

PRIČEVANJE
Nagovoru lahko sledi kratko pričevanje. Poudarek naj bo na Božjem 
delovanju v življenju pričevalca. Skušajte najti nekoga, ki je zaupal 
v Boga in se pogumno soočil s strahom, trpljenjem, stisko ali zunanjim 
pritiskom, predvsem družbe, ki je nasprotovala njegovi veri. Dobro je, 
da je pričevalec oseba, s katero se mladi lahko poistovetijo. Izkušnja, 
o kateri pričevalec govori, naj ne bo sveža, ampak že predelana.
Če boste po pričevanju izpostavili Najsvetejše, naj pričevalec spomni na 
Jezusovo navzočnost v evharistiji in mlade povabi, da Jezusa pričakajo z 
odprtim srcem, da jih lahko nagovori.

(Jn 16,16-33)
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IZPOSTAVITEV NAJSVETEJŠEGA 
Med petjem naj duhovnik izpostavi Najsvetejše in ga pokadi. 

TIŠINA
Tišina med češčenjem Najsvetejšega je namenjena premišljevanju 
Božje besede in nagovora. Mlade povabite, naj premislijo, kaj bi radi 
prinesli pred Jezusa (svoje težave, grehe, napake, stiske, križe, tudi 
zahvale, veselje …) in v katerih življenjskih okoliščinah si želijo, da je 
Jezus z njimi.

Tišino zaključimo z naslednjo molitvijo.

MOLITEV
Na kolenih sem pri tvojih nogah, o križani Jezus, 
da te počastim in se ti zahvalim za dar tvojega življenja zame.
Ti posušiš moje solze, me podpiraš v težkih trenutkih, 
poslušaš moje tožbe in sprejmeš, skupaj s svojo, mojo bolečino.
Ti poznaš moje utrujeno srce, ki pa je srečno, da te ljubi,
in mi pomagaš sprejeti težave življenja.
Pogosto ne mislim na tvojo bolečino, a ti pripovedujem le o svoji, 
in ti položiš roke name in me tolažiš, 
zdraviš moje rane s svojo ljubeznijo,
me vzameš v naročje in me priviješ k svojemu srcu, 
ki gori od ljubezni do mene.
Tudi zdaj trkam na tvoje srce in te prosim milosti: 
usliši me, o Gospod, če je to, kar prosim, skladno s tvojo voljo.
Križani Jezus, poleg tebe je tvoja Mati;
sprejmita vse trpeče
in bodita zanje tolažba in upanje. 
Amen. 

(izbirno)

(sv. Janez Pavel II.)
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BLAGOSLOV Z NAJSVETEJŠIM
Duhovnik naj pokadi Najsvetejše, medtem naj se poje pesem, ki je 
primerna za češčenje Najsvetejšega. Češčenje se zaključi z molitvijo, 
blagoslovom in molitvijo v spravo za bogokletje, kakor je v navadi.

Na koncu naj se zaigra še nekaj pesmi, ki so lahko spet živahnejše.

VABILO NA DRUŽABNI DEL
Po molitvi naj voditelj mlade povabi na druženje. Že v cerkvi ali pa med 
druženjem naj predstavi, kaj je Svetovni dan mladih, in mlade povabi 
nanj.
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KRIŽEV POT
I. JEZUSA OBSODIJO NA SMRT
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Gledam te, Jezus, kako stojiš pred Pilatom, uničen, ponižan in 
zaničevan. Tvoje življenje je v rokah Pilata, ki ve, da si nedolžen. Toda 
njegovo srce je razdvojeno. V trenutku odločitve je podlegel vplivu 
množice, ki kriči, ker kričijo drugi. Kričanje množice zaduši tihi glas vesti. 
Neodločnost in oziranje na druge dajeta moč hudobiji.

Gospod, obsojen si na smrt, ker je hrup množice preglasil glas vesti. 
Kolikokrat tudi sam raje izberem, kar je všeč drugim, kot to, kar je prav. 
Bojim se, da bi v očeh sovrstnikov izpadel manjvreden. Daj mi moči, da 
ne bom izbiral tega, kar je drugim všeč, ampak to, kar mi govori srce, 
kar mi govoriš ti.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.

II. JEZUSU NALOŽIJO KRIŽ
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Nadenejo ti trnovo krono, zmerjajo te z besedami: »Pozdravljen, 
judovski kralj!« V tem zaničevanju sprejmeš še križ. V zasmehovanju 
pride na dan resnica. Kažeš se kot pravi kralj, ki ne vlada z nasiljem, 
ampak z ljubeznijo. Poleg svojega križa nosiš tudi mojega. Hodiš pred 
menoj in mi kažeš pot, ki vodi v resnično življenje.

Ti si nesel križ in me povabil, naj te na tej poti posnemam. Velikokrat 
iščem lažjo pot. Daj mi pogum, da sprejmem križ, da pred njim ne bi 
bežal in se nad njim pritoževal, ampak ga objel in sprejel. Pomagaj mi 
hoditi po poti ljubezni, da bom tudi v bolečini našel veselje pri tebi.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.

(Prirejeno po: Joseph Ratzinger: Križev pot)
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III. JEZUS PADE PRVIČ POD KRIŽEM
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Padel si pod težo križa. Čeprav si bil v Božji podobi, se nisi oklepal svoje 
enakosti z Bogom, temveč si prevzel podobo služabnika. Zavestno si se 
ponižal, da bi me dvignil. Dvignil iz mojega napuha, v katerem namesto 
služabnika poskušam postati Bog. V poskusu, da bi sam postal Bog, 
padam v prepad in se uničujem. Želim se znova obrniti k tebi.

Pod težo križa si padel. Tudi jaz velikokrat padem zaradi svojega 
ponosa. Mislim, da vse zmorem sam, ampak po padcu se ne morem 
pobrati. Ti me ne puščaš na tleh. Gospod, pomagaj mi, pomagaj mi 
zapustiti svoj napuh, da bi se ob tebi učil, kako vedno znova vstati.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.

IV. JEZUS SREČA SVOJO MATER
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

V neizmernem trpljenju zagledaš svojo mater Marijo. V času tvojega 
javnega delovanja se je umaknila v ozadje in prepustila prostor tvoji 
novi družini, apostolom. Zdaj pod križem, ko so učenci pobegnili, ona 
ne beži. Stoji ob tebi s pogumom matere, z materinsko zvestobo, z 
materinsko ljubeznijo in s svojo vero. V njej si našel tolažbo, saj si v njej 
videl vero.

Marija, moja in Gospodova mati, nauči me verovati ob teži križa, ki ga 
nosim. Naj v veri najdem moč za premagovanje preizkušenj, pogum za 
služenje in srce, ki bo opazilo bližnjega in z njim delilo bolečino.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.
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V. SIMON IZ CIRENE POMAGA JEZUSU NOSITI
     KRIŽ
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Teža križa je s tvojih ramen padla na ramena Simona iz Cirene. Simon 
se je nenadoma znašel v tvojem trpljenju. Srce se mu je upiralo. 
Skrivnost tvojega trpljenja in tvoje tišine se je dotaknila njegovega srca. 
Iz nehotenega srečanja se je v Simonu rodila vera. Božja ljubezen si 
želi, da bi si s teboj delili križ.

Gospod, Simonu si odprl oči in srce ter mu naklonil milost vere. 
Pomagaj mi, da bi znal pomagati bližnjemu in v njem prepoznati tebe. 
Naj v veselju spoznavam, da udeležen v tvojem trpljenju postajam 
služabnik odrešenja in tako pomagam graditi Cerkev.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.

VI. VERONIKA OBRIŠE JEZUSU OBRAZ
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

V množici ob poti stoji žena, ki ne podleže grobosti vojakov in strahu. 
Veronika je dobra žena, ki sredi nemira in teme v srcu ohrani pogum 
dobrote. V prvem trenutku v tebi vidi le tvoj trpeči obraz. Dejanje 
ljubezni v njeno srce vtisne tvojo pravo podobo: v človeškem obrazu, 
polnem krvi in ran, vidi obličje Boga, obličje dobrote.

Gospod, daj mi nemir srca, ki mi ne pusti živeti površno. Daj mi ljubezen, 
ki mi lahko pomaga spoznati tebe, ki si ljubezen sama. Vtisni v moje 
srce svoje obličje, da bom svetu lahko pokazal tvojo podobo.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.
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VII. JEZUS PADE DRUGIČ POD KRIŽEM
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Ponovno padeš. Tvoji padci me spominjajo na moje. Kolikokrat sem te 
zapustil in se oklenil drugih prepričanj, ki so me izpraznila, da nisem več 
verjel v nič in sem se prepuščal minljivim tokovom sveta. Padel sem v 
prah, ti pa nosiš to težo ter padaš in padaš, da bi prišel k meni.

Gospod, ti nosiš moja bremena in zaradi njih padaš pod križem. 
Pomagaj mi znova vstati, ker se sam ne morem dvigniti. Daj, da ne bom 
več tekal za praznimi in minljivimi stvarmi. Stori to, o Jezus, da te lahko 
znova spoznam.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.

VIII. JEZUS SREČA JERUZALEMSKE ŽENE, 
         KI JOKAJO NAD NJIM
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Ob poti srečaš žene. Opozoriš jih, naj ne jokajo nad teboj, ampak nad 
seboj in nad svojimi otroki. Nič mi ne koristi, če objokujem trpljenje na 
svetu z besedami in čustvi, moje življenje pa teče naprej kot običajno. 
Preko žen opozarjaš tudi mene. Ko gledam tvoje trpljenje, vidim 
resnost zla, resnost greha.

Gospod, vabiš me, da spoznam težo greha. Kažeš mi resnost moje 
odgovornosti in me opominjaš na nevarnosti. Pomagaj se mi 
spreobrniti, da se ob križu ne bom predajal obupu in se smilil sam sebi, 
ampak bom križ objel, ga sprejel in ga nosil skupaj s teboj.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.
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IX. JEZUS PADE TRETJIČ POD KRIŽEM
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Tretjič si padel. Ob tem padcu pomislim na stvari, zaradi katerih trpiš v 
svoji Cerkvi. Kolikokrat sem pri sveti maši z mislimi drugje in se sploh ne 
zavedam, da si navzoč pred menoj. Kolikokrat tvojo besedo zlorabim in 
jo uporabim tako, kot je meni všeč. Kako pogosto se izogibam 
zakramentu sprave, ker me je sram ali ker mislim, da ga ne potrebujem. 
Vse to te zadene, ko že tretjič padeš pod križem.

Gospod, Cerkev se mi pogosto zdi kot ladja, ki se potaplja. Greh v 
Cerkvi me boli in vznemirja. Premalokrat pa se zavem, da sem jo tudi 
sam omadeževal z grehom. Usmili se Cerkve, v kateri vedno znova 
padam tudi jaz. Ti si se že dvignil, si že vstal in premagal smrt. Imaš 
moč, da dvigneš tudi mene. O Jezus, očisti, ozdravi in posveti svojo 
Cerkev.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.

X. JEZUSA SLEČEJO
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Slečejo te. S tem dejanjem si bil odrinjen na rob družbe, zaničevan od 
vseh. Spomnim se na raj, na Božji sijaj, ki je ugasnil v človeku. Sedaj si ti 
znova prevzel človekovo podobo: nag in izpostavljen, slečen in 
zapuščen. Doživljaš vse, kar pomeni biti povsem nemočen. Vsaka 
grenkoba, ki jo občutiš, je hkrati korak proti odrešenju.

Gospod Jezus, nasilno so te slekli in te izpostavili sramotenju. Pomagaj 
mi, da bom vedno spoštoval človeka, tudi ko je ranljiv, osamljen ali 
drugačen. Podari mi to svetlo obleko svoje milosti, da bom videl 
vrednost vsakega človeka.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.
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XI. JEZUSA PRIBIJEJO NA KRIŽ
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Pribit si na križ. Tvoje telo je izmučeno do smrti. Gledam tvojo bolečino. 
Gledam Boga, ki ni hotel uporabiti svoje moči, da bi stopil s križa, 
ampak je raje do konca prenašal trpljenje na njem. Ko te gledam, 
razmišljam o trenutkih, ko sam najraje pobegnem, ko je težko, ko boli, 
ko je lažje obupati. Želim ostati s teboj, želim biti ob križu pri tebi.

Jezus, pustil si se pribiti na križ. Kljub strašnim in silnim bolečinam nisi 
bežal. Pomagaj mi, da ne bom bežal pred tem, k čemur sem poklican. 
Pomagaj mi prepoznati lažno svobodo, ko delam, kar hočem, saj me to 
v resnici zasužnjuje. Vodi me k svoji svobodi, k trdni povezanost s teboj.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.

XII. JEZUS UMRJE NA KRIŽU
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Nad križem, na katerega si bil pribit, je bilo napisano, kdo visi na njem: 
»Jezus Nazarečan, judovski kralj.« Kot križani si resnično kralj sveta. 
Zdaj si zares povzdignjen. V svojem sestopanju iz nebes si se povzpel 
na križ. Izpolnil si poslanstvo ljubezni: daroval si samega sebe. Zdaj 
vem, kdo je Bog. Zdaj vem, kaj pomeni kraljevanje. Zdaj vem, kaj 
pomeni ljubezen. Zmaguješ na križu, zmaguješ vedno znova.

Jezus, vedno znova si pribit na križ, s katerega se mi daješ prepoznati. 
Na njem si zmagal. V času negotovosti v svetu mi pomagaj, da ti bom 
zaupal, da bom hodil za teboj, tudi ko imam občutek, da sem sam ali da 
se mi vse podira. Jezus, želim biti s teboj.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.
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XIII. JEZUSA SNAMEJO S KRIŽA IN GA IZROČIJO 
         MATERI
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Umrl si. Srce so ti prebodli s sulico. Kljub velikemu sovraštvu nisi ostal 
sam. Pod križem so stale Marija, sestra tvoje matere, Marija Magdalena 
in učenec, ki si ga ljubil. Nad uro velikega žalovanja in obupa 
skrivnostno žari luč upanja. Pod teboj pa se začne oblikovati Cerkev, 
ljudje, ki ostanejo, tudi ko je najtežje, tvoja nova družina.

Gospod, stopil si v temo smrti, a nisi bil popolnoma sam. Vera ni 
ugasnila, upanje ni umrlo. Pomagaj mi, da te ne bom pustil samega, da 
ne bom obračal hrbta od prijateljev, potrebnih pomoči. Vlij mi ljubezen, 
ki jih bo sprejela v trenutku, ko bodo to najbolj potrebovali. Pomagaj mi, 
da jim bom zmogel darovati svoje srce.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.

XIV. JEZUSA POLOŽIJO V GROB
Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
ker si s svojim križem svet odrešil.

Ko so tvoje telo položili v grob, se je začela uresničevati tvoja beseda: 
»Resnično, resnično, povem vam: če pšenično zrno ne pade v zemljo in 
ne umre, ostane samo; če pa umre, obrodi obilo sadu.« (Jn 12,24) Jezus, 
ti si pšenično zrno. Umrl si in mi dal novo življenje. Ti si kruh življenja, ki 
ne nasiti samo telesa, ampak poteši tudi hrepenenje mojega srca.

Jezus, ob pokopu si postal pšenično zrno, ki umre, da lahko obrodi sad. 
Pomagaj mi, da bom vse bolj ljubil sveto mašo, da ne bo zame le 
navada ali obred, ampak srečanje s teboj. Pomagaj mi, da bom 
resnično živel iz tebe, ki si kruh iz nebes. Kakor iz semena zraste bilka, 
tudi ti nisi ostal v grobu. Vstal si in pokazal, da je ljubezen večja od 
smrti. Naj živim iz tega upanja in ga z veselim srcem prinašam svetu.

Usmili se nas, o Gospod.
Usmili se nas.
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SDM 2027 V SEULU
»Razlog, zakaj se morajo mladi z vsega sveta zbrati na enem mestu, je 
prav v tem, da imajo moč spremeniti prihodnost. Imate moč, da zgradite 
nov svet, tako da svoje življenje utemeljite na Božji ljubezni in milosti ter 
ljubezni do bližnjih,« je pri sveti maši ob začetku priprav na Svetovni dan 
mladih v Seulu 2027 povedal tamkajšnji nadškof Peter Chung Soon-
taick.

Svetovnega dneva mladih se povprečno udeleži več sto tisoč mladih z 
vsega sveta. Med zaključno sveto mašo na Svetovnem dnevu mladih v 
Lizboni je papež Frančišek napovedal: »Naslednji Svetovni dan mladih 
bo potekal v Seulu v Južni Koreji v Aziji leta 2027. Tako se bo z zahodne 
meje Evrope preselil na daljni vzhod.« Mlade z vsega sveta je povabil, 
naj pridejo v Seul. Ocenjuje se, da se bo zaključne svete maše 
Svetovnega dneva mladih v Seulu udeležilo milijon ljudi. 

S Svetovnim dnevom mladih v Seulu 2027 želi Cerkev pozorno 
poslušati potrebe in skrbi mladih ter jim izraziti svojo ljubezen in skrb. 
Današnji mladi se soočajo z različnimi težavami v hitro spreminjajoči se 
družbeni realnosti. Svetovni dan mladih bo posebna priložnost, da 
prisluhnemo njihovim glasovom, jih potolažimo, ozdravimo njihove rane 
in jim vlijemo pogum.

Upanje in pričevanje sta v središču Svetovnega dneva mladih v Seulu. 
Organizatorji vabijo mlade po vsem svetu, naj bodo pogumne priče 
evangelija, se pridružijo Jezusu Kristusu, ki je s pristno ljubeznijo 
premagal smrt na križu, in tako utelešajo upanje za svet. Mlade bo na 
srečanju spremljal svetopisemski stavek: »To sem vam povedal, da bi 
imeli mir v meni. Na svetu imate stisko, vendar bodite pogumni: jaz 
sem svet premagal.« (Jn 16,33) 

Svetovni dan mladih v Seulu bo potekal od 3. do 8. avgusta 2027. 

Dnevi po škofijah bodo potekali od 29. julija do 2. avgusta 2027.

Prijave bomo odprli konec poletja 2026. Za boljšo obveščenost lahko 
izpolnite predprijavo na naslednji povezavi: 
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VEČ O SVETOVNEM DNEVU MLADIH
Svetovni dan mladih je srečanje mladih z vsega sveta. Vrhunec doseže 
v srečanju s papežem. Je tudi romanje, praznovanje mladih, izraz 
vesoljne Cerkve in priložnost za evangelizacijo v svetu mladih. Čeprav je 
njegova katoliška identiteta jasna, Svetovni dan mladih odpira vrata 
vsem ne glede na bližino ali oddaljenost od Cerkve. 

Na škofijski ravni se praznuje na nedeljo Jezusa Kristusa, Kralja 
vesoljstva, vsakih nekaj let pa poteka kot mednarodno srečanje v 
mestu, ki ga izbere papež. Papež se dogodka tudi udeleži. Svetovni dan 
mladih združuje na milijone mladih, ki praznujejo svojo vero in 
pripadnost Cerkvi. Od prve izvedbe v Rimu leta 1986 se je izkazal kot 
kraj rojstva poklicev za zakon in posvečeno življenje ter kot orodje za 
evangelizacijo in preoblikovanje Cerkve. Njegov cilj je vsem 
udeležencem omogočiti izkušnjo vesoljne Cerkve in spodbuditi osebno 
srečanje z Jezusom Kristusom. Je spodbuda za vero, upanje in 
dobrodelnost celotne skupnosti v državi gostiteljici. Prizadeva si tudi za 
spodbujanje miru, edinosti in bratstva med ljudmi in narodi po vsem 
svetu.
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KAKO JE NASTAL
Mnogi menijo, da je Svetovni dan mladih najlepša novost, ki jo je vpeljal 
sveti papež Janez Pavel II. Leta 1984 se je odločil, da bo na cvetno 
nedeljo v Rimu organiziral srečanje mladih ob svetem letu odrešenja 
1983–1984. Pričakovali so 60 tisoč romarjev, vendar se je dogodka 
udeležilo 250 tisoč mladih iz različnih držav sveta.

Izkušnja je bila za vso Cerkev tako pomembna, da se je sveti oče odločil 
praznovanje naslednje leto ponoviti. Na tem srečanju so 300 tisoč 
mladih romarjev razporedili po mestnih cerkvah, v katerih so bili zbrani 
za molitev in katehezo, sledilo pa je skupno srečanje s papežem na 
Trgu svetega Petra. Istega leta je sveti Janez Pavel II. napisal apostolsko 
spodbudo mladim vsega sveta in 20. decembra razglasil ustanovitev 
Svetovnega dneva mladih.

V nagovoru zboru kardinalov in rimski kuriji je papež takole pojasnil 
ustanovitev Svetovnega dneva mladih: »Vsi mladi se morajo čutiti 
spremljane od Cerkve, zato se celotna Cerkev v povezavi s Petrovim 
naslednikom na svetovni ravni čuti bolj zavezana današnji mladini, 
njenim skrbem in zahtevam, njeni odprtosti in upanju, da bi odgovorila 
na njena hrepenenja ter z ustreznim potekom razvoja posredovala 
gotovost, ki je Kristus, resnico, ki je Kristus, ljubezen, ki je Kristus.«

KAKO POTEKA
Za en teden so mladi z vsega sveta sprejeti v javne (telovadnice, šole, 
paviljoni …) in župnijske nastanitve ali k družinam. Poleg molitve, 
izmenjave izkušenj in prostega časa se mladi, ki so vključeni v 
praznovanje, udeležujejo različnih pobud, ki jih organizira ekipa 
Svetovnega dneva mladih na različnih krajih po mestu. Vrhunec 
predstavljajo praznovanja, na katerih je prisoten papež: otvoritvena 
slovesnost, križev pot, bdenje in zaključna sveta maša.

DNEVI PO ŠKOFIJAH
Dnevi po škofijah so srečanja, ki potekajo pred Svetovnim dnevom 
mladih. V tem tednu se mladi z vsega sveta vključijo v župnijske 
skupnosti po različnih škofijah v državi in v nekaterih primerih tudi v 
škofijah sosednjih držav. V tem času lahko udeleženci bolje spoznajo 
državo gostiteljico in krajevno Cerkev. Podobno kot v času Svetovnega 
dneva mladih bivajo v javnih in župnijskih nastanitvah ali pri družinah.
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SIMBOLI SDM
Svetovni dan mladih spremljata in predstavljata dva simbola: romarski 
križ in ikona Marije Salus Populi Romani. V mesecih pred vsakim SDM 
se simbola odpravita na romanje, da se preko njiju posreduje 
evangeljsko sporočilo ter na poseben način spremlja mlade in njihovo 
stvarnost.

Način, kako so bili ti simboli sprejeti in dobrodošli, je po vsem svetu 
obrodil veliko sadov. V Afriki so spodbudili mlade, naj postanejo 
nenasilna generacija, prikazani so bili na čelu več mirovnih pohodov, 
na tisoče vernikov pa se jih je dotaknilo in jih pozdravilo v značilnih 
oblačilih svojih držav. Pomagali so tudi pri doseganju sprave v krajih 
z napetostmi, kot je Vzhodni Timor.

ROMARSKI KRIŽ
3,8 metra visok romarski križ, izdelan za sveto leto 1983, je Janez Pavel 
II. na cvetno nedeljo naslednjega leta zaupal mladim, da ga ponesejo 
po svetu. Od takrat je romanje lesenega romarskega križa vodilo že na 
pet celin in v skoraj 90 držav. Nosili so ga peš, z ladjami in celo 
z nenavadnimi sredstvi, kot so sani, žerjavi in traktorji. Potoval je skozi 
džunglo, obiskal cerkve, centre za mladoletnike, zapore, šole, univerze, 
bolnišnice, spomenike in nakupovalna središča. Na svoji poti je naletel 
tudi na številne ovire: od letalskih napadov do težav pri prevozu, 
zgodilo se je na primer, da ni mogel potovati, ker se ni prilegel 
nobenemu od razpoložljivih letal.

Na posebej občutljivih lokacijah se je uveljavil kot znamenje upanja. 
Leta 1985 je bil v Pragi, sedanji Češki republiki, v času, ko je Evropo 
delila železna zavesa, in je predstavljal občestvo s papežem.

Kmalu po 11. septembru je potoval na Ground Zero v New Yorku, kjer 
so se zgodili teroristični napadi, v katerih je umrlo skoraj 3.000 ljudi. 
Leta 2006 je potoval tudi v Ruando, potem ko je državo zajela 
državljanska vojna.”
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MOLITEV SDM SEUL 2027
Ljubeči Gospod vseh mladih,
zahvaljujemo se ti, da nas vabiš v svojo brezmejno ljubezen in usmiljenje.

Naš Oče, zaupno se ti izročamo.
Naj bodo mladi po vsem svetu potolaženi v objemu tvoje Cerkve, 
in deležni globoke radosti občestva in edinosti.

Gospod Jezus Kristus, ti premaguješ svet, danes in vekomaj.
Naj vsi ljudje odkrijejo upanje, ki izhaja iz tvojega klica k pogumu, 
in spoznajo, da je križ ljubezni in odpuščanja resnična zmaga nad svetom.

O, Sveti Duh, plamen ljubezni,
s svojo čudovito roko 
si zasadil semena vere v Koreji.
Vžgi plamen vere korejskih mučencev v naših srcih, 
naredi nas za učence, ki živijo evangelij miru, ljubezni in resnice.

Gospod, prosimo te, da bi na romanju proti Svetovnemu dnevu mladih 
poslušali drug drugega, razločevali tvojo voljo 
in postali sinodalna Cerkev, ki hodi skupaj z vsem Božjim ljudstvom. 
Amen.

Marija, Mati usmiljenja in miru,
prosi za nas.

Sveti zavetniki Svetovnega dneva mladih v Seulu 2027,
prosite za vse mlade.

SDM
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Katoliška mladina, 
zavod za vzgojo, versko, kulturno 

in izobraževalno dejavnost mladih
Jurčičev trg 2

1000 Ljubljana

051 303 815
www.katoliskamladina.si
info@katoliskamladina.si

STOPI V STIK 
Z NAMI

Katoliška mladina
Katoliška mladina
Katoliška mladina

Podpri nas →
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